

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2020. szeptember 17-i rendkívüli nyílt üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Dr. Ritter Gergely elnök, Laczik Zoltán képviselő, Löfler Dávid képviselő, Szabó Sándorné, Dr. Lévai István külsős bizottsági tag,

Távol maradt: Hauser Péter képviselő, Szaniszló Csaba külsős bizottsági tag

Jelen volt: Vágó Csaba kabinetvezető, Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló,

Az ülésen Skype-on bejelentkezett személyek: dr. Molnár Bernadett aljegyző, Kövesdi Gabriella szociális irodavezető, Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: P. Berecz Anita

Dr. Ritter Gergely elnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából **5 fő** jelen van, határozatképes és az ülést 08⁰⁰ órakor megnyitotta.

Kérte a jelenlévő tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt. Javasolta Dr. Lévai Istvánt jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A Bizottság **5 igen** szavazattal úgy döntött, hogy Dr. Lévai István külsős bizottsági tagot választja meg a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Napirendhez:

Dr. Ritter Gergely elnök: Ismerteti a meghívó szerinti napirendet, melyet a bizottság a zárt ülésekkel együtt, **5 igen** szavazattal elfogadott.

Napirend előtti hozzászólások:

Vágó Csaba kabinetvezető: Pár szót ejtene arról, hogy a városban járványügyi szempontból mit látnak, ha erre van igény. Azt tudja elmondani, hogy stratégiailag a védekezésben most más a helyzet, mint tavasszal, helyileg, és központilag is. Járványhelyzet nincs kihirdetve, így az a jogosultság halmaz, ami tavasszal az önkormányzat felé megnyílt, az nincs is, de ennek ellenére saját intézményeikben bizonyos dolgok maradtak, melyek azt szolgálják, hogyan tudják minél jobban az intézményeken kívül tartani a járvány feltűnésének lehetőségét. Olyan eszköz nincsen, ami ezt biztossá tenné, általában a tünetek, kontaktok, és ennek az egészségnek a lehetőségrendszerének a feltérképezése, hogy be tud-e jutni, vagy nem a vírus, ebben tudnak komolyabb elővigyázatosságot felmutatni. Annak volt egy kis visszhangja, amikor az óvodai, iskolai időszak elindult, s elrendelték, hogy a szülők

nem léphetnek be az intézményekbe, ez az, amit a legnehezebb kontrollálni. Az intézményekben a dolgozóikat kéthetente tesztelik, saját forrásból, s ha ott pozitív minta van, akkor bekerülnek abba a rendszerbe, ami a járvány elleni védekezés országos szintje. Tökéletesen nem tudnak védekezni, ez egyébként országos szinten sem volt cél, s előbb-utóbb komoly számok lesznek Budaörsön is járványügyileg. A járvány jellegéről most nem beszélne, igazából annyi biztos, hogy semmi sem biztos. Bízunk benne, hogy az „elegem van a maszkból” történet lecseng, nagyon reméli, hogy nem tragédiákból kell tanulni. Számok tekintetében az ÁNTSZ-től és a rendőrségtől kapnak adatokat, ezek sosem egyeznek, de hasonlóak, s akik hatósági karanténban vannak a tegnapi adatok alapján az nyolcvan, az intézményeik harminc százalékában valamilyen módon jelen van a vírus, ide sorolja az iskolákat is. Van ahol nincs, de a felében biztosan van. A teszteknel 24-48 óra az ígéret, hogy elkészítik, de nem tudják ezt tartani, van ahol négy-öt nap után van kész, s a karantén elrendelése még két nap, így nehéz jól, és hatékonyan intézkedni. A problémához legközelebb eső szinten kéne a problémát kezelni, pl. az iskola igazgatója kéne, hogy lépést tegyen adott esetben, de neki ilyen jogosítványa például nincsen, így e tekintetben nem nyugodt.

Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló: A szociális ellátó rendszerre szeretne rákérdezni, hogy mennyire lehetett őket felkészíteni, hogy állnak humán erőforrással, s van-e valamilyen stratégia, amit követnek az idősek, vagy a fogyatékkal élők tekintetében?

Vágó Csaba kabinetvezető: A saját intézményeik közé sorolják a szociális ellátó rendszerben dolgozókat is, amennyiben igénylik, akkor védőfelszerelésekkel, és tesztekkel tudnak segíteni, ő azt kérte a kollégáitól, hogy miután az ellátó rendszert az a hajdani kistérségi rendszer romjain létrejött, több település együttműködésében létrejövő ESZT működteti, mindenki tegyen ebbe forrást, de most még saját zsebből oldják meg. Az idős otthonban szeptember elsejétől látogatási tilalmat és kijárási korlátozást vezettek be, mert ebből lehetnének tragédiák. Volt ebben szóváltás, majd két héttel később az Állam is meglépte ugyanezt. Erre egyébként akkor nem volt felhatalmazásuk, de léptek egy merészet, mintsem, hogy probléma legyen.

Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló: A Támogató Szolgálat tud működni, tudnak szállítani? Hogyan védekeznek a szakemberek, akik itt dolgoznak?

Vágó Csaba kabinetvezető: Ebben nincsen változás tavaszhoz képest. Az egészségügyben csapódik le leginkább a vírusveszély, hisz rengeteg emberrel kerülnek kapcsolatba, el kell látniuk a pozitív tesztekkel rendelkezőket is. A védőruha protokoll megvan, de kérték a segítséget abban, hogy felmérjék, esetlegesen hol mi hiányzik, mire van szükség. Folyamatos kapcsolatban vannak mindenkivel, és várják a jelzéseket.

Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló: Ezek szerint az orvosi ellátáshoz mindenki hozzájut, a krónikus betegek is, mert tavasszal ebből voltak gondok.

Vágó Csaba kabinetvezető: Igen, úgy tudja nincsen ilyen probléma. A krónikus betegek ellátása tavasszal csorbát szenvedett, de nem itt helyben, hanem országosan, itt csak minimálisan.

Napirend

31/2020. (IX.17.) SZEBSZ.

határozat

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató
- 2.) Egyesített Bölcsődei Intézmények intézményvezetői pályázatának kiírása

II. Bizottsági hatáskör:

- 3.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójának kiírása
- 4.) Bérletlakások szociális alapú bérleti jogviszonyának meghosszabbítása – **ZÁRT ülésen**
- 5.) Szociális bérletlakásban élő család kérelme szerződésmódosítás iránt - **ZÁRT ülésen**
- 6.) Méltányossági települési támogatás iránti kérelem elbírálása - **ZÁRT ülésen**

Napirendek tárgyalása:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató**

Barta Gáborné irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **4 igen 1 tartózkodó** szavazattal elfogadásra javasolt.

32/2020. (IX.17.) SZEBSZ.

határozat

Budaörs Város Önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Budaörs Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2020. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-23. számú mellékletek szerint.

2.) Egyesített Bölcsődei Intézmények intézményvezetői pályázatának kiírása

Kövesdi Gabriella irodavezető:

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 igen** szavazattal elfogadásra javasolt.

33/2020. (IX.17.) SZEB sz. határozat
Egyesített Bölcsődei Intézmények intézményvezetői pályázatának kiírása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Egyesített Bölcsődei Intézmények intézményvezetői feladatainak ellátására - az előterjesztés melléklete szerinti - pályázati kiírást hirdesse meg.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magyar Bölcsődék Egyesületének és a Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete Budaörsi Alapszervezetének képviselői kapjanak meghívást a véleményező bizottságba.

II. Bizottsági hatáskör:

3.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójának kiírása

Kövesdi Gabriella irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **5 igen** szavazattal elfogadásra javasolt.

34/2020. (IX.17.) SZEB sz. határozat
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójának kiírása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi Bizottsága a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX. 24.) önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdése alapján 2021. évre Bursa Hungarica Önkormányzati ösztöndíjpályázatot ír ki, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, az „A”, valamint a „B” típusú pályázati kiírás szerint.

A határozathozatal az SZMSZ 60. § és a 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 60. § és a 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.

Melléklet: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójának Eljárásrendje, Általános Szerződési Feltételek a csatlakozó önkormányzatok

számára, Pályázati kiírás „A” és „B”, Tájékoztató Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerről, Pályázati Űrlap (minta) „A” és „B” típusú pályázathoz, Szociális adatok-kiegészítő nyomtatvány.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

A végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

A további napirendeket a bizottság zárt ülés keretében tárgyalta meg, zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült. A zárt ülésen hozott határozatok száma:

35/2020. (IX.17.) SZEB sz.	határozat
36/2020. (IX.17.) SZEB sz.	határozat
37/2020. (IX.17.) SZEB sz.	határozat

k.m.f.

Dr. Lévai István
jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Ritter Gergely
a bizottság elnöke

